

Культурно-массовые мероприятия библиотеки

Большую культурно-массовую и политико-просветительскую работу со своими читателями проводит областная библиотека им. Пушкина. Только за последние три года библиотека провела 11 литературных вечеров, посвященных памяти классиков русской художественной литературы, девять читательских конференций по обсуждению произведений советских писателей, удостоенных Сталинских премий.

За этот же период в библиотеке было прочитано 46 докладов и лекций на политические и научно-художественные темы. Работники библиотеки 35 раз выступали по радио с литературными обзорами по-

литературной художественной литературы.

Широко применяется наглядная пропаганда книги. Так, за это время было организовано 283 книжных выставки и библиотечек. К каждой знаменательной дате календаря составляется рекомендательный список литературы.

В помощь читателям, самостоятельно занимающимся самообразованием и повышением своего идеино-политического уровня, библиотека за этот период дала 64 индивидуальных и групповых консультации. Проведено 15 семинаров с работниками сельских, районных и профсоюзных библиотек.